
 Протокол
№ 

гр. София,    12.03.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 61 състав,  в 
публично заседание на 12.03.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Немска

 
 
при участието на  секретаря  Кристина Петрова, като  разгледа  дело  номер 
11614 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 11:37 часа се явиха:
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Е. Д. М., редовно призован, се явява лично и се представлява от адв. Я., 
назначена за служебен защитник с определение на съда от 01.12.2025 г. 
ОТВЕТНИКЪТ  –  ГЛАВЕН  ДИРЕКТОР  НА  ГЛАВНА  ДИРЕКЦИЯ  „ИЗПЪЛНЕНИЕ  НА 
НАКАЗАНИЯТА“, редовно призован, не се представлява.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ М.: Може ли да ми свалят белезниците, включително и на краката?

СЪДЪТ РАЗПОРЕДИ да се свалят белезниците.

АДВ. Я.: Да се даде ход на делото.
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ    М.: Да се даде ход.

СЪДЪТ  СЧИТА,  че  не  са  налице  процесуални  пречки  за  даване  ход  на  делото  в  днешното 
съдебно заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА  писмо  на  ответника  от  юриск.  инсп.  К.,  постъпило  по  факс  на  06.03.2026  г.,  с 
приложени писмени доказателства относно информация за заснетите интервюта на територията 
на Затвора – С..
СЪДЪТ      ПРЕДОСТАВИ възможност  на  жалбоподателя  да  се  запознае  със  съдържанието  на 
писмото.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ    М.: Да се приемат доказателствата. 



АДВ. Я.: Да се приемат. Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.

По доказателствата СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА така представените доказателства с писмото на юриск. К. от 06.03.2026 г.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ    М.: Във връзка с довеждането ми тук, искам да кажа, че съм задържан за 
престъпление,  което не  съм извършил.  Аз  съм отвлечено лице  от  държавата.  Представям Ви 
жалба, която да изпратите по компетентност на прокуратурата. Предавам Ви жалбата и искам да я 
изпратите по компетентност на прокуратурата.      

СЪДЪТ    ПРИЛАГА жалбата към делото и след като се запознае с нейното съдържание, ще се 
произнесе  в  закрито  заседание  по  искането  на  жалбоподателя  за  препращането  й  по 
компетентност на прокуратурата. 

АДВ. Я.: Нямаме други доказателствени искания. Няма да представяме други доказателства. 

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа и правна страна,
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ.  Я.:  Моля  да  уважите  жалбата  като  основателна  и  доказана.  Да  се  разреши  среща  с 
журналисти  на  доверителя  ми.  Да  се  отмени  заповедта,  с  която  не  се  допуска  достъп  до 
журналисти и затворът да допусне журналисти. 
Моля да ми бъде даден срок за писмени бележки. 
Претендирам разноски по списък, който представям.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ      М.:  Моля  да  отмените  отказа  като  незаконен  и  да  разпоредите  на 
длъжностните лица в затвора да ми разрешат среща с журналисти на основание на чл. 10, §2 от 
ЕКПЧ, тъй като отказът е и дискриминационен. В затвора определени лица осъществяват среща с 
журналисти, а на мен не ми дават. Аз съм написал книга във връзка с водени дела, които съм 
спечелил, за мъчения с дървеници и т.н. В Затвора – С. дават право на срещи с журналисти само 
на  т.нар.  „шпиони“  в  затвора,  които  съгласувано  със  затвора  възхваляват  добрите  условия  в 
затвора, които не съществуват. Казват, че се застрашава сигурността от журналисти, които са само 
с молив, и че нямали охрана, при положение че имат. Това е злоупотреба с власт и нарушение на  
правата ми. Издевателстват над мен. Има скрита власт, според която не ми дават да се срещна с 
други хора, защото съм Е. и мога да кажа нещо против тях, но дори и да го кажа, свободата на 
словото ми дава право на това. Всичко това е в нарушение на принципа на правовата държава. 
Моля да уважите жалбата.    

СЪДЪТ ОПРЕДЕЛЯ 7-дневен срок за писмени бележки на страните и
ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:53 часа.
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